

# 欧方一些国家召见中国大使

## 外交部:对此无理做法,中方完全不接受

新华社北京3月24日电(记者王宾 潘洁)针对中方宣布对欧盟有关机构和人员实施制裁后,法、德等欧洲国家召见中国大使提出交涉一事,外交部发言人华春莹24日在例行记者会上说,是欧盟无理挑衅在先,中方正

当、正义反应在后。对欧方一些国家召见中国大使的无理做法,中方完全不接受。

华春莹说,有关事件来龙去脉、是非曲直是非常清楚的。欧盟基于谎言和虚假信息,以所谓新疆人权问题

为借口对中方有关个人和实体实施单边制裁。是欧盟无理挑衅在先,中方正当、正义反应在后。

“欧方只许自己任意抹黑攻击,甚至基于虚假信息任意制裁,不许中方还嘴、还手,这本身就是双重标准、霸

凌霸道和虚伪的表现。中方不惹事、不挑事,也不怕事,不会被讹诈。”她说。

华春莹说,对欧方一些国家召见中国大使的无理做法,中方完全不接受。中方使节们都表明了中方的严正立场,向欧方提出严正交涉。

# 普京接种俄制新冠疫苗

新华社莫斯科3月23日电(记者吴刚)俄罗斯总统普京23日接种了俄罗斯生产的新冠疫苗。

今日俄罗斯通讯社当天援引俄总统新闻秘书佩斯科夫的话报道说,普京接种的是俄罗斯生产的新冠疫苗,他接种疫苗后感觉良好,24日将全天工作。

佩斯科夫同时表示,俄方不会对外公布普京接种疫苗的相关照片和视频资料。

据报道,普京22日表示,接种新冠疫苗应遵循自愿原则,他本人有意愿接种新冠疫苗。

据俄罗斯防疫指挥部23日发布的消息,该国过去24小时新增新冠确诊病例8457例,累计确诊4474610例。

# 朝鲜向西部海域发射两枚巡航导弹

新华社首尔3月24日电(记者陆睿 杜白羽)韩国军方人士24日说,朝鲜21日从朝鲜半岛西部地区向西部海域发射了两枚短程巡航导弹,韩军方正在分析相关具体参数。

韩军方消息人士说,朝鲜此次发射的不是弹道导弹,而是巡航导弹,没有违反联合国安理会相关决议。

这是朝鲜自去年4月14日从江原道一带向半岛东部海域发射多枚短程巡航导弹之后,时隔11个月再次进行导弹发射。

美国政府官员当地时间23日下午也确认朝鲜试射了短程武器,称该试射是朝鲜正常的军事活动,同时表示美方愿与朝方展开外交接触。

美方官员说,美国政府对朝鲜政策的评估已进入最后阶段,总统国家安全事务助理沙利文下周将与到访的日韩高官讨论对朝政策。

韩国和美国3月8日至18日举行联合指挥所演习。朝方表示,将视情况采取报复行动。



## 中国援菲第二批新冠疫苗运抵马尼拉

3月24日,工作人员在菲律宾马尼拉国际机场搬运科兴疫苗。中国援助菲律宾的第二批科兴疫苗24日晨运抵首都马尼拉,帮助菲律宾加速实施新冠疫苗接种计划。

新华社发(乌马利 摄)

# 美国接连发生重大枪击事件 拜登呼吁国会立即加强控枪立法

新华社华盛顿3月23日电(记者徐剑梅 邓仙来)一周时间里,美国接连发生重大枪击事件。美国总统拜登23日呼吁国会参议院立即通过众议院此前批准的枪支法案,加强控枪立法。

拜登说,国会应立即采取行动,禁止攻击性武器和大容量弹匣,堵住购枪背景调查程序中的漏洞,以“拯救生命”。

美国国会民主、共和两党在控枪问题上历来分歧尖锐。在拜登政府支持下,民主党掌控的国会众议院11日

通过两项加强购枪背景调查的法案。由于两党在国会参议院各占50席,美国媒体预测这两项法案很难获得在参议院过关所需的60票门槛。

美国西部科罗拉多州博尔德市一家超市22日发生枪击案,造成包括一名警察在内的10人丧生。南部佐治亚州亚特兰大地区16日发生3起枪击案,造成包括6名亚裔女性在内的8人死亡,引发全美各地对疫情中不断加剧的针对亚裔暴力和歧视的强烈抗议。



3月22日,人们在美国加利福尼亚州旧金山游行集会。新华社发(李建国摄)

平顶山晚报战略合作伙伴——欢途国旅

河南省四星级旅行社 中国公民出境游组团社 许可证号:L-HEN-CJ00081

三省联游品质9日游

硬卧上铺

2580元/人

中铺+100 下铺+200

出发时间:4月20日

活动电话:18603754077 13837553695

报名地址:建设路西段平顶山日报社广告中心

新征途从这里出发

- 伟人故里韶山
- 英雄城南昌
- 醉美庐山
- 革命摇篮井冈山
- 共和国摇篮瑞金
- 世界瓷都景德镇
- 国际旅游岛平潭岛
- 有福之州福州

扫码了解详情